

Súd: Okresný súd Bardejov
Spisová značka: 11T/33/2023
Identifikačné číslo súdneho spisu: 8223010481
Dátum vydania rozhodnutia: 19. 01. 2024
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Zdenka Tomašková
ECLI: ECLI:SK:OSBJ:2024:8223010481.3

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Bardejov samosudkyňou JUDr. Zdenkou Tomaškovou, v trestnej veci vedenej proti obžalovanému A. B., nar. XX.XX.XXXX, pre pokračujúci prečin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. a/, g/ Trestného zákona, na hlavnom pojednávaní dňa 19.01.2024 takto

rozhodol:

Obžalovaný:

A. B. C. D. E. F., nar. XX.XX.XXXX v G., trvale bytom H. XXX/XX, XXX XX G.

sa uznáva v i n n ý m , že

1/ dňa 11.04.2023 v čase o 16.50 hod. z predajnej plochy Obchodného domu Kaufland, nachádzajúceho sa v Bardejove na ulici Ľ. Štúra 1339, odcudzil 1 ks fľaše alkoholu zn. I. G. J. o objeme 0,7 l v hodnote 18,99 €, 1 ks fľaše alkoholu zn. I. K. 's o objeme 0,7 l v hodnote 22,99 €, 1 ks fľaše alkoholu zn. Absolut 100 o objeme 0,7 l v hodnote 21,99 €, 7 ks vodky zn. Finlandia o objeme 0,7 l v celkovej hodnote 83,93 € a 7 ks vodky zn. AbsolutRespbery o objeme 0,7 l v celkovej hodnote 118,93 €, kde tento tovar v nákupnom vozíku pretlačil cez vstup na predajnú plochu, čím takto obišiel pokladne bez zaplatenia uvedeného tovaru a spoločnosti Kaufland Slovenská republika, v.o.s., so sídlom Trnavská cesta 41/A, 831 04 Bratislava, IČO: 35 790 164, spôsobil celkovú škodu vo výške 266,83 €

2/ dňa 12.04.2023 v čase približne o 20:42 h. v Bardejove v obchodnom dome Kaufland na ulici L. A. M. XXXX, odcudzil 12 ks fliaš alkoholu značky Finlandia Vodka o objeme 0,7 litra tým spôsobom, že z predajnej plochy z regálu na alkohol mu iná maloletá osoba s jeho vedomím naložila do nákupného košíka uvedený tovar, s ktorým následne prešiel cez pokladničnú zónu bez zaplatenia uvedeného tovaru, čím svojím konaním spôsobil spoločnosti Kaufland Slovenská republika v.o.s., Trnavská cesta 41/a, Bratislava, IČO: 35770164 celkovú škodu v sume 143,88 € a skutok spáchal napriek tomu, že bol dňa 01.12.2022 postihnutý za priestupok proti majetku podľa § 50 ods. 1 zákona č. 372/1990 Zb. o priestupkoch v znení neskorších predpisov, za čo mu bola Obvodným oddelením OR PZ v Bardejove uložená bloková pokuta nezaplatená na mieste č. A2200002438 právoplatná dňa 01.12.2022 v sume 30,- €

t e d a

prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a spôsobil tak malú škodu a bol za obdobný čin v predchádzajúcich dvanástich mesiacoch postihnutý

čím spáchal

- pokračujúci prečin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. a/, g/ Trestného zákona

Za to mu súd u k l a d á :

Podľa § 212 ods. 1 Trestného zákona, § 36 písm. l/ Trestného zákona, § 37 písm. m/ Trestného zákona a § 41 ods. 3 Trestného zákona spoločný trest odňatia slobody v trvaní 12 /dvanásť/ mesiacov.

Podľa § 49 ods. 1 písm. a/ Trestného zákona výkon uloženého trestu podmiennečne odkladá.

Podľa § 50 ods. 1 Trestného zákona súd určuje skúšobnú dobu v trvaní 24 /dvadsaťštyri/ mesiacov.

Podľa § 41 ods. 3 Trestného zákona ruší sa trestný rozkaz Okresného súdu Bardejov sp.zn. OT/12/2023 zo dňa 14.04.2023 a to vo výroku o vine a treste.

Podľa § 287 ods. 1 Trestného poriadku sa obžalovaný zaväzuje uhradiť poškodenému spol. Kaufland SR, v.o.s., so sídlom Trnavská cesta 41/A, Bratislava, IČO: 35790164 spôsobenú škodu vo výške 266,83 €.

o d ô v o d n e n i e :

Prokurátor Okresnej prokuratúry Bardejov podal na obvineného A. B. obžalobu pre prečin krádeže podľa § 212 ods.1 písm. a/ ods. 2 písm. b/ Trestného zákona na tom skutkovom základe, že dňa 11.04.2023 v čase o 16.50 hod. z predajnej plochy Obchodného domu Kaufland, nachádzajúceho sa v Bardejove na ulici Ľ. Štúra 1339, odcudzil 1 ks fľaše alkoholu zn. I. G. J. o objeme 0,7 l v hodnote 18,99 €, 1 ks fľaše alkoholu zn. I. K. ´s o objeme 0,7 l v hodnote 22,99 €, 1 ks fľaše alkoholu zn. Absolut 100 o objeme 0,7 l v hodnote 21,99 €, 7 ks vodky zn. Finlandia o objeme 0,7 l v celkovej hodnote 83,93 € a 7 ks vodky zn. AbsolutRespbery o objeme 0,7 l v celkovej hodnote 118,93 €, kde tento tovar v nákupnom vozíku pretlačil cez vstup na predajnú plochu, čím takto obišiel pokladne bez zaplatenia uvedeného tovaru a spoločnosti Kaufland Slovenská republika, v.o.s., so sídlom Trnavská cesta 41/A , 831 04 Bratislava, IČO: 35 790 164, spôsobil celkovú škodu vo výške 266,83 €, pričom trestným rozkazom Okresného súdu Bardejov sp. zn. OT/12/2023 zo dňa 14.04.2023, ktorý nadobudol právoplatnosť dňa 14.04.2023, bol odsúdený za prečin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. g/ Trestného zákona.

Súd vykonal hlavné pojednávanie v neprítomnosti obžalovaného A. B., ktorý sa na hlavné pojednávanie bez ospravedlnenia nedostavil a ani nepožiadaval o jeho odročenie, o možnosti vykonať hlavné pojednávanie bol riadne poučený.

Súd vykonal dokazovanie predčítaním výpovede obžalovaného A. B. z prípravného konania, výsluchom svedka N. O., prečítaním svedeckých výpovedí svedkov P. N., Q. G., I. G. a N. H. , prečítaním listinných dôkazov spisu a zistil tento skutkový stav.

Obžalovaný A. B. vo svojej výpovedi z prípravného priznal spáchanie skutku kladeného mu za vinu, keď uviedol, že je pravda to, čo sa mu kladie za vinu v uznesení o jeho stíhaní a tiež uviedol, že v mesiaci apríl, ale presnejšie si to už nepamätá, prišiel s nejakými chlapcami z Poštárky do OD Kaufland a keďže mu pred pár dňami prišla podpora, chlapcom povedal, že si môžu vybrať alkohol a že on ho zaplatí. Po tom, čo alkohol naložili do nákupného vozíka, vedel, že nebude mať dosť peňazí na jeho zaplatenie a tak sa rozhodol, že tovar ukradne. Nákupný košík pretlačil cez vstup na predajnú plochu a takto obišiel pokladne. Uviedol, že nevie, čo sa s alkoholom stalo, pretože bol opitý, ale vie, že niečo vypili a niečo rozdal na Poštárke. Uviedol, že vždy, keď si vypije kradne. Svoje konanie oľutoval.

Svedok Q. G., ktorého výpoveď bola na hlavnom pojednávaní prečítaná uviedol, že dňa 11.04.2023 v poobedňajších hodinách, presnejšie to uviesť nevedel, pretože ako povedal, bol opitý, spoločne s I. G. a obžalovaným A. B. boli v OD Kaufland v Bardejove. Do OD ich zavolať obžalovaný, aby s ním išli kúpiť

alkohol, že si môžu vybrať čo chcú, že on to zaplatí a tak spoločne s I. G. začali do nákupného vozíka nakladať rôzny alkohol a keď bolo treba ísť zaplatiť, obžalovaný A. B. nešiel k pokladniám, ale smerom k vstupu na predajnú plochu a z predajne vyšiel bez zaplatenia za tovar. Svedok uviedol, že on nevedel o tom, že obžalovaný chce kraďnúť. Časť alkoholu vypili spoločne, časť si obžalovaný vzal domov.

Svedok I. G., ktorého výpoveď bola na hlavnom pojednávaní prečítaná uviedol, že na presný dátum si nepamätá, ale bolo to v mesiaci apríl 2023, kedy spoločne s obžalovaným A. B. a Q. G. popíjali počas dňa alkohol a keď im alkohol došiel, obžalovaný A. B. im povedal, že pôjdu do OD Kaufland kúpiť alkohol. Obžalovaný im hovoril, že mu prišla podpora, že peniaze má a tak si môžu zobrať, čo chcú a tak spoločne s Q. G. do nákupného vozíka nakladali rôzny alkohol. Keď bolo treba ísť platiť, obžalovaný A. B. nešiel k pokladniám, ale prešiel cez vstup do predajne a vyšiel von z obchodu, odkiaľ tovar ukradol. Časť alkoholu vypili, čo sa stalo so zvyšným alkoholom, svedok povedať nevedel.

Svedok N. H. uviedol, že pracuje v R. F. G. ako pracovník SBS a vykonáva ochranu OD Kaufland. Počas služby si prezeral kamerové záznamy, z ktorých zistil, že niekedy v polovici mesiaca apríl 2023 v čase asi o 17,00 hodine do predajne vošli traja Rómovia, ktorí do nákupného vozíka nakladali rôzny alkohol. Nákupný vozík tlačil starší z Rómov, ktorý bol vo veku asi 50 rokov a mladí Rómovia alkohol nakladali do vozíka. Následne starší z Rómov išiel vozíkom s tovarom cez vstup na predajnú plochu a predajňu bez zaplatenia za tovar opustil. K jeho záchytu nedošlo, pretože kamerový záznam si prezrel až odstupom času.

Svedok P. N. uviedol, že pracuje ako riaditeľ OD Kaufland Bardejov a dňa 11.04.2023 ho telefonicky kontaktoval pracovník SBS, ktorý mu oznámil, že toho istého dňa v čase asi o 16,50 hod. došlo ku krádeži tovaru, kde muž vo veku asi 50 rokov mal odcudziť alkohol v hodnote 266, 83 €, konkrétne 1 ks J. Beam Honey o objeme 0,7 l v hodnote 18,99 €, 1 ks I. K. 's o objeme 0,7L v hodnote 22,99 €, 1 ks Absolut 100 o objeme 0,7 l v hodnote 21,99 €, 7 ks vodky zn. Finlandia o objeme 0,7 l v celkovej hodnote 83,93 € a 7 ks vodky Absolut Respberry o objeme 0,7 l v celkovej hodnote 118,93 €, s tým, že škoda trvá, pretože páchatel'a sa na mieste nepodarilo zadržať, keďže krádež bola zistená až z kamerového záznamu.

Svedok N. O., splnomocnenec poškodeného na hlavnom pojednávaní uviedol, že od mesiaca december 2023 je splnomocnencom poškodeného, k veci sa bližšie vyjadriť nevie, ale ako uviedol, zo strany obžalovaného doposiaľ spôsobená škody uhradená nebola a súčasne si uplatnil nárok na jej náhradu vo výške 266,83 €.

Podľa zápisnice o prevzatí zaistenej veci dňa 14.09.2023 bolo prevzaté DVD s kamerovým záznamom zo dňa 11.04.2023.

Podľa záznamu z analýzy DVD nosiča s videozáznamom z kamerového systému zabezpečeného z prevádzky OD Kaufland Bardejov, ktorý zachytáva vstup na predajnú plochu, regál s alkoholom zo dňa 11.04.2023 v čase od 16,53 do 16,53 hod. bolo zistené, že dňa 11.04.2023 v čase o 16.50 hod. vychádza na predajnú plochu osoba mužského pohlavia oblečená v zelenej bunde, čiernych nohaviciach a čiernymi topánkami s nákupným vozíkom neskôr stotožnená ako A. B., kde ide k regálu s alkoholom. V čase o 16.51 hod. A. B. a muž v červenej bunde a tmavých nohaviciach neskôr stotožnený ako I. G. a muž oblečený v hnedej bunde a svetlých nohaviciach neskôr stotožnený ako Q. G. dávajú do nákupného vozíka rôzny alkohol. V čase o 16.52 hod. A. B. tlačí vozík cez vstup na predajnú plochu s tovarom v nákupnom vozíku.

Z nahrávky kamerového systému monitorujúceho predajnú plochu OD Kaufland Bardejov bola zhotovená fotodokumentácia zachytávajúca protiprávne konanie obžalovaného A. B., kde z pripojenej fotodokumentácie je na obrázku č.1 zachytený pohľad na osobu obžalovaného A. B. ako vstupuje na predajnú plochu OD Kaufland Bardejov; obrázok č. 2 zachytáva osoby obžalovaného A. B., Q. G. a I. G. nakladajúce alkohol do nákupného vozíka; obrázok č.3 zachytáva osobu obžalovaného A. B. vychádzajúceho z predajnej plochy cez vstup do predajne OD Kaufland a obrázok č. 4 zachytáva osobu obžalovaného A. B. ako odchádza z predajne s nákupným vozíkom a tovarom.

Podľa záznamu o riešení priestupku v blokovom konaní, dňa 01.12.2023 v čase o 17,13 hod. bola policajná hliadka vyslaná do OD Tesco Bardejov, kde pracovník SBS oznámil drobnú krádež a záchyt páchatel'a. Po príchode na miesto bolo zistené, že uvedeného dňa obžalovaný A. B. z predajnej plochy

zobral alkohol v hodnote 26,95 €, s ktorým prešiel cez pokladničnú zónu bez zaplattenia. Keďže bol priestupok spoľahlivo zistený, páchatel si vinu priznal, bola mu uložená bloková pokuta vo výške 30,- €, ktorá nebola zaplattená na mieste.

Na základe takto vykonaného dokazovania mal teda súd za preukázané tieto skutočnosti.

Obžalovaný A. B. priznal spáchanie skutku kladeného mu za vinu obžalobou, na svoju obranu uviedol, že v čase spáchania skutku bol pod vplyvom alkoholu a tak ani nevie čo sa s alkoholom stalo.

Vina obžalovaného je preukázaná hlavne výpoveďami svedkov Q. G. a I. G., ktorí svedkovia zhodne uviedli, že spoločne s obžalovaným počas dňa popíjali alkohol a keď im alkohol došiel, obžalovaný A. B. navrhol, že pôjdu do OD Kaufland kúpiť ďalší alkohol s tým, že im povedal, že si môžu vybrať čo chcú, že on to zaplatí, pretože mu prišla pred pár dňami podpora a tak do nákupného vozíka nakladali alkohol, ale keď bolo treba ísť zaplatiť, obžalovaný A. B. s nákupným košíkom vyšiel z predajne cez vstup do predajne bez zaplattenia za tovar. Uviedli, že časť alkoholu spolu vypili a časť si vzal obžalovaný A. B. domov.

Vina obžalovaného je nepriamo preukázaná aj výpoveďou svedka N. H., pracovníka SBS OD Kaufland Bardejov, ktorý uviedol, že krádež tovaru zistil pri prezeraní kamerového záznamu zo dňa 11.04.2023, k záchytu páchatel'a však nedošlo, pretože videozáznam si prezeral odstupom času. Z kamerového záznamu zistil, že do predajne vošli 3 Rómovia, jeden vo veku asi 50 rokov, ktorý tlačil nákupný vozík, dvaja mladší do vozíka nakladali alkohol a následne starší z Rómov vyšiel s vozíkom a tovarom z predajne OD Kaufland bez zaplattenia cez vstup do predajne a odišiel s tovarom z OD Kaufland. Zistené skutočnosti oznámil svojmu nadriadenému. Videl ako neznámy muž vo veku asi 50 rokov, Róm, vošiel nákupným vozíkom do OD Kaufland, išiel vozíkom s tovarom cez vstup na predajnú plochu a predajňu bez zaplattenia za tovar opustil.

Vina obžalovaného je ďalej nepriamo preukázaná aj výpoveďou svedka P. N., ktorý ako splnomocnenec spoločnosti Kaufland na základe kamerového záznamu vyčíslil výšku spôsobenej škody.

Vina obžalovaného je tiež preukázaná listinnými dôkazmi spisu, a to hlavne kamerovým záznamom a pripojenou fotodokumentáciou, ako aj záznamom o riešení priestupku v blokovom konaní, na základe ktorých dôkazov bola stotožnená osoba obžalovaného A. B. ako osoba, ktorá opustila OD Kaufland s tovarom bez toho, aby za tovar riadne zaplatila a tohto skutku sa mala dopustiť napriek tomu, že za obdobný skutok bola riešená v priestupkovom konaní dňa 01.12.2023.

Výška škody je preukázaná pripojeným vyčíslením.

Takto vykonaným dokazovaním, a to aj výpoveďou samotného obžalovaného A. B., ktorý sa k spáchaniu skutku priznal, ale aj usvedčujúcimi výpoveďami vyššie uvedených svedkov, ako aj vyššie uvedenými listinnými dôkazmi spisu mal súd za preukázané, že obžalovaný A. B. tým, že dňa 11.04.2023 v čase o 16.50 hod. z predajnej plochy Obchodného domu Kaufland, nachádzajúceho sa v Bardejove na ulici L. Štúra 1339, odcudzil 1 ks fľaše alkoholu zn. I. G. J. o objeme 0,7 l v hodnote 18,99 €, 1 ks fľaše alkoholu zn. I. K. s o objeme 0,7 l v hodnote 22,99 €, 1 ks fľaše alkoholu zn. Absolut 100 o objeme 0,7 l v hodnote 21,99 €, 7 ks vodky zn. Finlandia o objeme 0,7 l v celkovej hodnote 83,93 € a 7 ks vodky zn. AbsolutRespbery o objeme 0,7 l v celkovej hodnote 118,93 €, kde tento tovar v nákupnom vozíku pretlačil cez vstup na predajnú plochu, čím takto obišiel pokladne bez zaplattenia uvedeného tovaru a spoločnosti Kaufland Slovenská republika, v.o.s., so sídlom Trnavská cesta 41/A, 831 04 Bratislava, IČO: 35 790 164, spôsobil celkovú škodu vo výške 266,83 €, pričom trestným rozkazom Okresného súdu Bardejov sp. zn. OT/12/2023 zo dňa 14.04.2023, ktorý nadobudol právoplatnosť dňa 14.04.2023, bol odsúdený za prečin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. g/ Trestného zákona, čím takto svojím konaním naplnil znaky prečinu krádeže podľa § 212 ods.1 písm. a/, g/ Trestného zákona, zo spáchania ktorého ho súd uznal vinným.

Obžalovaný A. B. je v mieste trvalého bydliska hodnotený všeobecne, má 9 záznamov o spáchaní priestupku v evidencii priestupkov MV SR a podľa odpisu z registra trestov doposiaľ bol 22x súdne trestaný, naposledy trestným rozkazom Okresného súdu Bardejov sp. zn. OT/12/2023 zo dňa 14.04.2023 pre prečin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. g/ Trestného zákona, za ktorý mu bol uložený

trest odňatia slobody v trvaní 8 mesiacov, ktorého výkon mu bol podmienenčne odložený a bola mu určená skúšobná doba v trvaní 18 mesiacov. Trestný rozkaz nadobudol právoplatnosť dňa 14.04.2023.

Súd pri rozhodovaní o druhu a výmere trestu vychádzal u okolnosti uvedených v § 34 ods.4 Trestného zákona, pričom prihliadol najmä na spôsob spáchania skutku a jeho následok, zavinenie, pohnútku, pohľadujúce a prirážajúce okolnosti, ale aj na osobu obžalovaného, jeho pomery a možnosti jeho nápravy.

V danom prípade obžalovaný A. B. úmyselným konaním narušil záujem spoločnosti spočívajúci v ochrane cudzieho majetku pred neoprávneným zásahom zo strany jeho nevlastníka, čím takto svojím konaním spôsobil škodu na cudzom majetku.

Z obsahu trestného spisu Okresného súdu Bardejov sp. zn. OT/12/2023 mal súd za preukázané, že obžalovaný A. B. bol v tomto konaní uznaný vinným z prečinu krádeže podľa § 212 ods.1 písm. g/ Trestného zákona za skutok, ktorého sa mal dopustiť dňa 12.04.2023 v čase o 20,42 hod. v OD Kaufland v Bardejov, kde do nákupného vozíka mu maloletá osoba naložila 12 ks fliaš alkoholu, s ktorým tovarom bez zaplatenia odišiel z predajne, čím svojím konaním spôsobil škodu vo výške 143,88 €.

V prejednávacom prípade sa obžalovaný obdobného skutku dopustil aj dňa 11.04.2023, teda o jeden deň skôr, na tom istom mieste a obdobným spôsobom. Súd tak dospel k záveru, že toto konanie obžalovaného je ďalším čiastkovým útokom pokračujúceho prečinu krádeže, za ktorý už bol právoplatne odsúdený trestným rozkazom Okresného súdu Bardejov sp. zn. OT/12/2023 zo dňa 14.04.2023 a tak do úvahy prichádza ukladanie spoločného trestu.

Súd u obžalovaného prihliadol na pohľadujúce okolnosti podľa § 36 písm. l/ Trestného zákona, t.j. že sa k spáchaniu skutku priznal, ale aj na prirážajúce okolnosti podľa § 37 písm. m/ Trestného zákona, t.j. že v minulosti bol opakovane súdne trestaný a to aj za obdobnú trestnú činnosť.

Vzhľadom tak na uvedené skutočnosti, súd v zmysle ustanovenia § 41 ods.3 Trestného zákona zrušil trestný rozkaz Okresného súdu Bardejov sp. zn. OT/12/2023 zo dňa 14.04.2023, a to vo výroku o vine a treste a obžalovaného A. B. uznal vinným z pokračujúceho prečinu krádeže podľa § 212 ods.1 písm. a/, g/ Trestného zákona na tom skutkovom základe, že 1/ dňa 11.04.2023 v čase o 16.50 hod. z predajnej plochy Obchodného domu Kaufland, nachádzajúceho sa v Bardejove na ulici Ľ. Štúra 1339, odcudzil 1 ks fľaše alkoholu zn. I. G. J. o objeme 0,7 l v hodnote 18,99 €, 1 ks fľaše alkoholu zn. I. K. 's o objeme 0,7 l v hodnote 22,99 €, 1 ks fľaše alkoholu zn. Absolut 100 o objeme 0,7 l v hodnote 21,99 €, 7 ks vodky zn. Finlandia o objeme 0,7 l v celkovej hodnote 83,93 € a 7 ks vodky zn. AbsolutRespbery o objeme 0,7 l v celkovej hodnote 118,93 €, kde tento tovar v nákupnom vozíku pretlačil cez vstup na predajnú plochu, čím takto obišiel pokladne bez zaplatenia uvedeného tovaru a spoločnosti Kaufland Slovenská republika, v.o.s., so sídlom Trnavská cesta 41/A, 831 04 Bratislava, IČO: 35 790 164, spôsobil celkovú škodu vo výške 266,83 €, 2/ dňa 12.04.2023 v čase približne o 20:42 h. v Bardejove v obchodnom dome Kaufland na ulici L. A. M. XXXX, odcudzil 12 ks fliaš alkoholu značky Finlandia Vodka o objeme 0,7 litra tým spôsobom, že z predajnej plochy z regálu na alkohol mu iná maloletá osoba s jeho vedomím naložila do nákupného košíka uvedený tovar, s ktorým následne prešiel cez pokladničnú zónu bez zaplatenia uvedeného tovaru, čím svojím konaním spôsobil spoločnosti Kaufland Slovenská republika v.o.s., Trnavská cesta 41/a, Bratislava, IČO: 35770164 celkovú škodu v sume 143,88 € a skutok spáchal napriek tomu, že bol dňa 01.12.2022 postihnutý za priestupok proti majetku podľa § 50 ods. 1 zákona č. 372/1990 Zb. o priestupkoch v znení neskorších predpisov, za čo mu bola Obvodným oddelením OR PZ v Bardejove uložená bloková pokuta nezaplatená na mieste č. A2200002438 právoplatná dňa 01.12.2022 v sume 30,- € a zato mu uložil spoločný trest odňatia slobody v trvaní 12 mesiacov, ktorého výkon mu podmienenčne odložil a určil skúšobnú dobu v trvaní 24 mesiacov.

Súd má zato, že uložený trest postačí pre nápravu a prevýchovu obžalovaného a že aj uložením tohto druhu trestu sa u obžalovaného dosiahne účel trestu vyjadrený v § 34 ods.1 Trestného zákona.

Poškodený – spoločnosť Kaufland SR, v.o.s si riadne a včas uplatnila nárok na náhradu škody vo výške 266,83 €. Splnomocnenec poškodeného na takto uplatnenom nároku na náhradu škody v plnom rozsahu zotrval aj na hlavnom pojednávaní. Výška škody bola preukázaná aj pripojeným vyčíslením a tak súd zaviazal obžalovaného k náhrade škody vo výške tak, ako je to uvedené vo výroku tohto rozsudku.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku je prípustné odvolanie, ktoré možno podať do 15 dní odo dňa jeho oznámenia na tunajšom súde. Oznámením rozsudku je jeho vyhlásenie v prítomnosti toho, komu treba rozsudok doručiť. Ak sa rozsudok vyhlásil v neprítomnosti takej osoby, oznámením je až doručenie rozsudku.

Odvolanie môže podať prokurátor pre nesprávnosť ktoréhokoľvek výroku, a to v prospech i v neprospech obžalovaného.

Odvolanie môže podať obžalovaný pre nesprávnosť výroku, ktorý sa ho priamo týka.

Odvolanie môžu podať v prospech obžalovaného okrem obžalovaného a prokurátora i príbuzní v priamom rade, jeho súrodenci, osvojiteľ, osvojenec, manžel a druh. Prokurátor tak môže urobiť aj proti vôli obžalovaného.

Odvolanie môžu v prospech obžalovaného aj proti jeho vôli podať zákonný zástupca obžalovaného a jeho obhajca, ak je obžalovaný pozbavený spôsobilosti na právne úkony alebo ak je jeho spôsobilosť na právne úkony obmedzená.

Odvolanie môže podať aj štátny orgán starostlivosti o deti a mládež pre nesprávnosť výroku, ktorý sa týka mladistvého obžalovaného, a to len v jeho prospech a aj proti jeho vôli.

Odvolanie môže podať aj poškodený, ktorý si uplatnil nárok na náhradu škody, pre nesprávnosť výroku o náhrade škody, a to v neprospech obžalovaného. Ak je poškodeným právnická osoba, odvolanie môže podať len osoba oprávnená konať za právnickú osobu.

Odvolanie môže podať aj zúčastnená osoba pre nesprávnosť výroku o zhabaní vecí.

Osoba oprávnená podať odvolanie proti niektorému výroku rozsudku môže ho napadnúť aj preto, že taký výrok nebol urobený, ako aj pre porušenie ustanovení o konaní, ktoré predchádzalo rozsudku, ak toto porušenie mohlo spôsobiť, že výrok je nesprávny alebo že chýba.